

ЧОРНОБИЛЬСЬКІ “ПРОВИДЦІ” ПРО “ДРУГУ КАТАСТРОФУ”

Нещодавно у Мінекобезпеки радник міністра Володимир Довбах скликав (читуємо лист-запрошення) “екстрене засідання майбутнього комітету рятування України на тему “Друга Чорнобильська катастрофа. Що будемо робити?” Про вірогідну катастрофу на Чорнобильській АЕС влітку цього року...”

НА ЗУСТРІЧІ, яка збрала представників різних відомств, а також журналістів, В. Довбах заявив, що володіє переконаливою інформацією про можливість диверсійного або військового руйнівного акту в липні цього року на ЧАЕС. Нібито ця інформація ґрунтується на особливих математичних розрахунках присутнього на зустрічі київського вченого Леоніда Сосновського (він присвоєво буквам слів-назв певні математичні коди, а потім розкладає з них своєрідний математичний пасьянс і пророкує варіанти, як цифри групуються і “лягають”). І нібито таких же висновків про ймовірність терористичного акту на ЧАЕС незалежно один від одного дійшли ще двоє колег Сосновського - москвич Проскураков та петербуржець Бузінов.

Названі представники новітньої хвилі “провидців” мають досить-таки скандальну репутацію. Але! Кожен з них колись мав бодай одне влучне, як кажуть, “попадання в яблучко”. Про ймовірність біди в Чорнобилі вони заговорили ще рік тому. І Володимир Довбах, який прислухається до їхніх думок, ще 18 червня минулого року написав про це доповідні записки, як він стверджує, в усі відомства, котрі відповідають за безпеку в державі та екологію. На його думку, на ці записки відомства, куди він сигналізував, належно не відреагували. А оскільки наближається “фатальний день”, то змушений був скликати “екстрене засідання майбутнього комітету рятування України”.

Мабуть, організатор зустрічі, від якої зараз відмежовується саме міністерство і за фактом якої перший заступник міністра вже призначив службове розслідування, не че-

кав резонансу, котрого вона вже наступного дня набула в Україні. Бо це “службове питання порядку денного” - “Що будемо робити?” - пішло в люди і негайно почали плавитися телефони у газетах, інформаційних агентствах, міністерстві, в адміністрації ЧАЕС. Поповзли чулки, що “саркофаг” уже розколюється...

У розмові з кореспондентом “Сільських вістей” В. Довбах на запитання, як він оцінює цей резонанс, відповів так:

- Послухайте, я нікого не страхав. Я нікому не розповідав страшні історії. Це моя думка. Я з нею звернувся до людей: давайте порадимося, що робити. Я просто виконав свій громадський і службовий обов’язок. Оскільки йдеться про безпеку нації, держави, я не міг просто так відкинути таку інформацію.

А на запитання, на чому ґрунтуються переконання, він відповів так. 1994 року світ обійшла історія завбачення москвичем Сергієм Проскураковим можливої аварії на атомній станції у Фінклі Пойнт (Велика Британія). Ще 1991 року Проскураков вираховував, що там імовірна катастрофа 19 вересня 1994 року. Він написав про це листа в посольство Великої Британії у Москві, в якому навіть виклав сценарій трагічних подій. Про Проскуракова згадали в Англії 14 вересня, коли подія на станції, за словами Володимира Довбаха, почали розгортатися за передбаченим сценарієм. Катастрофи вдалося тоді уникнути...

То що ж робитимемо, справді? Будьмо пильні.

О. КОЩЕНКО.